Situation INITIALE (avant d'installer 10)

smoove 1 smoove 2 smoove 3 smoove 4 smoove 5 smoove 6 smoove 7 smoove 8 smoove 9 10
V1 cuisine G X non installée
V2 cuisine P X non installée
V3 Séjour G X non installée
V4 Séjour P X non installée
V5 Ch rdc X non installée

non installée

V6 Ch C X non installée
V7 ChA X non installée
V8 Bureau X non installée
V9 ChE X non installée
Situation apres installation de la télécommande 10

smoove 1 smoove 2 smoove 3 smoove 4 smoove 5 smoove 6 smoove 7 smoove 8 smoove 9 10
V1 cuisine G X X X
V2 cuisine P X X X
V3 Séjour G X X
V4 Séjour P X X
V5 Ch rdc X non fonctionnelle
V6 Ch C X X
V7 ChA X X
V8 Bureau X X
VOChE X X X

la smoove N°6 commande "trop de volets roulants (4 au lieu de 1)" et la |0 ne commande pas le volet 5




Situation actuelle aprés essai de correction des "soucis" précédents

smoove 1 smoove 2 smoove 3 smoove 4 smoove 5 smoove 6 smoove 7 smoove 8 smoove 9 10

V1 cuisine G X X
V2 cuisine P X X
V3 Séjour G X X
V4 Séjour P X X
V5 Ch rdc X non fonctionnelle
V6 Ch C X X
V7 ChA X X
V8 Bureau X X
VOChE X X

la smoove N°1 commande TOUS les VR en méme temps

les smoove N°2 a N°9 ne commandent plus rien - je souhaite pouvoir utiliser chaque bouton dans chaque piéce

la IO ne commande toujours pas le VR 5 MAIS je peux commander individuellement chaque autre VR (heureusement)

pour fermer le VR5 je dois donc avec Smoove 1 tout fermer puis, si besoin, ouvrir avec 10 les autres VR
Situation SOUHAITEE

smoove 1 smoove 2 smoove 3 smoove 4 smoove 5 smoove 6 smoove 7 smoove 8 smoove 9 10

V1 cuisine G X X
V2 cuisine P X X
V3 Séjour G X X
V4 Séjour P X X
V5 Ch rdc X X
V6 ChC X X
V7 Ch A X X
V8 Bureau X X
VOChE X X




